

Csúnyaságverseny

Kovácsné a héten tizenkét levelet írt a televíziónak, húszat a rádió különböző műsorainak, beküldte a megfejített kereszt-rejtvényeket és a Márka-kupakokat, volt a tanácsnál, a rendőrségen, a KISZ-nél és a nyugdíjasbizottságnál. De heti normáját még így sem teljesítette. Hogy ne legyen hiányérzete, új papírt tett a konyhaasztalra, és írni kezdett.

„Rendezvények Országos Felügyelősege, Program Főosztály!

T. Et(nó)!
A dolgozó magyar nők nagy átlaga nevében szólok. A bálokon, meg anélkül is mindenféle szépségkirálynókat választanak. A falu szépe, a szakma szépe, a konferencia szépe, és így tovább. Mi egyszerű nők tiltakozunk, akik sem szépek, sem túl csúnyák nem vagyunk. Am ezek mellett a szépek mellett, kérem, kifejezetten rosszul mutatunk. Ez elveszi az önbizalmunkat, és elidegeníti tőlünk a férfiakat. Ezért azt javaslom, hogy az érdekeinket sértő szépségversenyek helyett rendezzenek csúnyaságversenyt. Válasszák meg a bál rondáját! Osszák ki a legvisszataszítóbb nők számára kiírt díjat. Mutasság be

a csúnyaságkirálynő fényképét, lehetőleg bikiniben! Akkor aztán megbecsülnek majd minket, átlagos magyar dolgozó nőket, akik a sok munkától nem érnek rá szépítkezni.”

A levél természetesen elsikkadt a felügyelőség férfdolgozóinak kezén. Kovácsné ezért két hét múlva megírta a kedvenc újságjának, hogy közérdekű bejelentésére, a szabályoknak fittyet hányva, nem kapott nyolc napon belül gyógyuló választ. A felügyelőség munkatársa a riporter érdeklődésére elismerte, hogy hibát követtek el, amikor Kovácsnénak nem adtak méltó választ. De ami késik, nem múlik. Csak kerüljön a kedves levélíró a szemé elé! Ami pedig az ötletet illeti, nem rájuk tartozik, hanem a nőtanácsra.

Az újságcikk elolvasása után 42 propagandista- és reklámfőnök csapott a fejébe (valakinek), és hirdetett vásárokon, szaktalponokban, áruházakban és egyéb helyeken, ahol erre semmi szükség. Miss Randa vetélkedőket. Közülük 38-nak remek ötlete támadt. Leróva tiszteletét a csúnyaságverseny szülőanyja előtt, az első díjat ünnepélyesen Kovácsnénak adták át. Azóta nem ír Kovácsné leveleket. Mint mondta, a nagy szellemeket nem érti meg koruk.

Tótiás András

A lottó nyerőszámai: 34, 69, 78, 85, 86

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a Dorogon megtartott 49. heti lottóorszáloson a következő számokat húzták ki: 34, 69, 78, 85, 86.

SZOCIALISTA BRIGÁDOK — ÖREGÉKÉRT

A Hági-étterem Hámán Kató és Sallai Imre szocialista brigádjának tagjai találkozózt rendeznek holnap, vasárnap délután 4 órai kezdettel az MSZMP Belváros III. A pártalapszervezete nyugdíjasainak. Az étterem magyar termében tartandó összejövetelen vacsorával várják az idős embereket.

AFÉSZ VÁLASZTMÁNYI ÜLÉS

Ülést tartott legnap, pénteken Szegeden a fogyasztási szövetkezetek választmányja. A tanácskozás a Csongrád megyei AFÉSZ-ek VI. ötéves tervi feladatait vitatták meg, és fogadták el.

„Atyai”

Az apa megkérdi a fiától:
— Hogyhogy? Miért zártak be ma az iskolába?
A fiú:
— Nem tudtam, hol vannak a Bermudák.
— A jövőben jobban vigyázz a holmídra!

ÚJ GYÓGYFÜRDŐ A SZÉCHENYIBEN

Átalakítva megnyílt a Széchenyi fürdő egykori férfi népfürdőszármája. A néhány hónapig tartó munkák során közös termálforrást alakítottak itt ki, ahol a hagyományos kőnyelű használatát helyett a férfiak és nők fürdőruhában, együtt fürdhetnek, vagyis a család közösen is látogathatja a termált. Zárt zuhanyosort, női és férfi masszírozóhelyiségeket is kialakítottak. A korábbi gőzkamrából egy 3-szor 4 méteres szaunát alakítottak ki. Az új termál-fürdőben egyszerre 180-an — 90 férfi és 90 nő — fürdhetnek.

PISZTRÁNGOK A BALATONBAN

Pisztrángokat fogtak a Balatonból, s nem először. A sebessodrú patakok jellegzetes halai közül néhány az odörögpusztai pisztrángtelep medencéjéből menekült ki és jutott el a levelező csatornán a tóba.

Gyászkozlémények

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett testvér és nagynéni, **KÖSZÓ ISTVÁNE** Boldis Mária volt pusztai méreges lakos, hosszú szenvedés után, 85 éves korában elhunyt. Temetése dec. 9-én 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 15 944

Tudatjuk, hogy **ÖZV. KIRI ISTVÁNE** volt Pásztor u. 4. sz. alatt lakos, életének 95. évében csendesen elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása dec. 9-én 12 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 15 944

Köszönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen nővérem, **VARGA SÁNDORNE** temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló testvére. 15 930

Köszönetet mondunk minden kedves rokonnak, a munkatársainak és ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk, **KIRÁLY GEZÁNE** utolsó utára elkisérték, virágokkal és részvétükkel mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 15 923

Köszönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk, **VETRO ANDRÁS** temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló Kapos család. 15 926

MIP? HOL? MIKOR?

1981. DECEMBER 5. SZOMBAT — NEVNAP: VILMA
A Nap kel 7 óra 16 perckor, és nyugszik 15 óra 54 perckor.
A Hold kel 13 óra 01 perckor, és nyugszik 0 óra 00 perckor.

VIZÁLLÁS

A Tisza vizállása Szegednél pénteken plusz 271 cm (apadó).

NYOLCVAN EVE
született Werner Heisenberg (1901-1976) Nobel-díjas német fizikus. Az 1932-es fizikai Nobel-díjat — a bizottság indoklása szerint — „a kvantummechanika megalkotásáért és alkalmazásáért nyerte el, mely többek között a hidrogénmolekula allotrop módosulatának felfedezéséhez vezetett.”
Ma délután 3 órakor: Bánkban — Pécsi-Sóos-berlet.
Vasárnap délután 3 órakor: Pomádé király új ruhaja — Berletstűnet.

KISSZINHÁZ
Ma este 7 órakor: Calandria, nem tévedések vigjátéka — Egressy 1-berlet.
Vasárnap délután 3 órakor: Calandria, nem tévedések vigjátéka — Berletstűnet.
Vasárnap este 7 órakor: Calandria, nem tévedések vigjátéka — Berletstűnet.

MOZIK
Fáklya: ma és vasárnap háromnegyed 3 órakor: Elektromos eszkimó (színes m. b. angol ifjúsági film), negyed 6 órakor: Feltámadás I-II rész (m. b. szovjet, dupla helyárral). Vasárnap délelőtt a matiné elmarad, Telapó-rendezvény miatt.
Vörös Csillag: ma délelőtt 10 órakor: Feltámadás I-II rész (m. b. szovjet, dupla helyárral), vasárnap délelőtt: Filmmúzeum. Ma és vasárnap délután 8 órakor: A piros pulóver (színes m. b. francia, 14 éves felelőeknek).

November 7. Újszeged: Luxusbordély Párizsban (színes m. b. francia, csak 16 éves felelőeknek. III. helyárral, este 7 órakor).
Dugonics Mozi (Kossuth Lajos sgt. 53.): Kóma (színes amerikai film, III. helyárral, 5 és 7 órakor).
Postás Mozi: En vagyok Jeromos (magyar, 5 órakor).

BÁBSSZÍNHÁZ

Vasárnap délelőtt fél 10 órakor Holló király-berletben, 11 órakor Kiskacsá-berletben: Argyilus királyfi.
ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁR
Dugonics tér 1. sz. (13/53-as) este 8 órától reggel 7 óráig. Csak sürgős esetben.

BALESETI, SEBESZETI ÉS UROLÓGIAI FELVETELI ÜGYELET

Ma és vasárnap a balesetet szenvedett személyeket Szegeden a II. sz. Sebészeti Klinika (Pécsi u. 4.) veszi fel, sebészeti és urológiai felvétel ügyeletét mindeket nap az I. sz. Sebészeti Klinika tart.

GYERMEKORVOSI ÜGYELET

Ma 13 órától 19 óráig a Lenin krt. 20. szám alatti körzeti gyermekorvosi rendelőben 10 órától 14 óráig a Gyermekklinika ambulanciáján, 6 óra és reggel 8 óra között a Gyermekklinika (Korányi fasor 18.) és a Városi Gyermekórházban (Újszeged, Odessza krt. 37.) történik a sürgős esetek orvosi ellátása. Vasárnap 8 órától 14 óráig a Lenin krt. 20. szám alatti körzeti gyermekorvosi rendelőben, 14 órától 24 óráig a Gyermekklinika ambulanciáján, 6 óra és reggel 8 óra között a Gyermekklinika és a Városi Gyermekórházban.

EJSZAKAI ORVOSI ÜGYELET

Este 19 órától reggel 7 óráig, munkaszüneti napokon reggel 7 óráig este 19 óráig a feljött lakosság részére Szeged, Hunyadi János sgt. 1. sz. alatti. Telefon: 10-109.

FOGORVOSI ÜGYELET

Mindennap este 22 órától reggel 6 óráig. Munkaszüneti napokon: reggel 8-tól 16 óráig és este 22 órától reggel 6 óráig Szeged, Zöld Sándor u. 1-3. Telefon: 14-420.

S. O. S. LELKISÉGELYSZOLGÁLAT

Mindennap este 7-től reggel 7 óráig. Telefon: 11-000.

BUDAPEST I.

8.10: Tévéorna (ism.)
8.15: Iskolatéve
8.55: Szülők iskolája (ism.)
9.25: Ovodások műsora (ism.)
9.55: Kucsko
10.25: Magyar népmesék: A csillagszemű juhász (ism.)
10.40: Az Onedin család 9.
11.30: Illúzió, avagy harminc perc a cirkuszban (ism.)
12.00: Nyugalomunk érdekében
13.45: Főzőcske — de okosan
14.14: Sakkműsor gyerekeknek
14.35: Keress a párját! — 6. előadást
14.45: Hírek
15.00: Császár Biroteau nagysága és bukása 4.
15.55: Világ, politika, ifjúság
16.35: Jón a Telapó!
17.00: Kissfilm-összeállítás: Visszatérés Oz földjére — amerikai rajzfilm

Borult idő

Várható időjárás szombat estig: átmenetileg ország-szerte borult idő, sokféle havazással, főleg nyugaton helyenként havas esővel, átmenetileg esővel. Megerősödő délnyugati, majd északnyugati forduló és viharossá fokozódó szél. A várható legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton: nyugaton plusz 5, keleten 0 fok körül.

CS. PATAJ MIHÁLY ÉLETMŰ-KIÁLLÍTÁSA

A 60 éves Cs. Pataj Mihály festőművész, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola tanszékvezető főiskolai tanára jubileumi életműkiállítást rendez Szegeden, a Móra Ferenc Múzeum Horváth Mihály utcai Képtárában. Az egykori Rudnay tanítvány, aki 1963. óta a szegedi főiskola művésztanára, pályájának átfogó keresztmetszetét igyekszik bemutatni. Kiállítását holnap, vasárnap délelőtt 11 órakor nyitja meg Berezky Lóránd művész-történész.

FA-LAZUR

A faanyagokat védő új festék, a fa-lazur gyártását kezdik meg a leninvárosi Tiszai Vegyikombinátnál. A vizes disperziós színezék kifejlesztése és kísérleti gyártása befejeződött. A fából készült házak, valamint a külső, az időjárás viszonyosságainak kitett fafelületek megóvására különösen alkalmas készítményt hét színben — közte dióbarbanban, fenyőzöldben, ébenfeketében — és egy szintelen változatban gyártják majd. Az új festék az eddig használtaknál tartósabb és időállóbb bevonatot képez.



Téli szünet: december 21-től

Két és fél hét van még hátra a diákok téli vakációjáig: december 21-én kezdődik a téli szünet az általános és a középiskolákban. A tanítás — a tanévnyitó utasítás szerint — január 3-ig szünetel, először 4-én ülnék ismét padokba a diákok. Azokban az iskolákban viszont, amelyek már az idén kísérletképpen áttértek az ötnapos tanítási hétre, a szünet két nappal megrövidül: december 23-án tartanak utoljára órákat. Am ezek az intézmények olyan megoldást is választhatnak, hogy 23-át megelőzően valamelyik szombaton is tanítanak, hogy a karácsonyi ünnepek előtt a tanulók és az oktatók már családjuk körében lehessenek. A Művelődési Minisztérium elsősorban az ötnapos munkarendre áttért diákokthoz iskoláknak ajánlja ezt a megoldást, hiszen így a fiatalok idejében hazautazhatnak.

A vakáció idején az igényeknek megfelelően a napközi otthonok továbbra is várják a tanulókat. Számukra az iskolák, valamint az úttörő- és ifjúsági házak vidám műsorokat, játékos programokat szerveznek ezekben a hetekben.

Az első félév egyébként ezúttal sem a szünet végeztével, hanem január 30-án fejeződik be. A félévi értesítőket február 5-én kapják kézhez a diákok.

SKÁLA-EXPO HÉTFŐN IS

A karácsonyi bevásárlások megkönnyítésére a Skála-Expo nemcsak az ezüst- és aranyvasárnap nyitja meg kapuit fél tíztől este fél hétig a vásárlók előtt, hanem december 14-én és december 21-én, hétfői napokon is. A hétfői nyitvatartás időpontja megegyezik a szokásos nyitvatartási idővel.

Köszönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen szeretettünk, **ÖKRÖS JÓZSEFNE** temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

FIRITYÁSZKI BELÁNE

Simon Mária temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Továbbá köszönetet mondunk a környéki orvosnak és az asszisztensnek emberséges magatartásukért. A gyászoló család. 16 472

ID. KOPASZ SÁNDOR

75 éves korában tragikus körülmények között elhunyt. Temetése 1981. december 7-én 13 órakor lesz a Dugonics temetőben. Gyászoló felesége és családja. 16 473

Mély fájdalommal tudatjuk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen drága jó férjem, testvér, nagybácsi és rokon, **BODNAR LAJOS** 1981. december 3-án, életének 86. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése december 9-én 13 órakor lesz a szegedi Belvárosi temető ravatalozójából. Gyászoló felesége, Vid-219

Mély fájdalommal tudatjuk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen drága jó férjem, testvér, nagybácsi és rokon, **LAKATOS PÉTER** temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 15 936

Mély fájdalommal tudatjuk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen szeretettünk, **KISS PÉTER PÁL** rövid betegség után elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása a budapesti, Megyeri úti temetőben lesz. A gyászoló család. 15 948

Köszönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk, **KISS PÉTER PÁL** rövid betegség után elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása a budapesti, Megyeri úti temetőben lesz. A gyászoló család. 15 948

Mély fájdalommal tudatjuk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen szeretettünk, **BODNAR LAJOS** 1981. december 3-án, életének 86. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése december 9-én 13 órakor lesz a szegedi Belvárosi temető ravatalozójából. Gyászoló felesége, Vid-219

